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 صفحه: 1 

 

 

صحیح است  1پاسخ: گزینه   
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 صفحه: 2 

 

 

. به تصویر زیر دقت نمایید. صحیح است  3پاسخ: گزینه   
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 المان فقط حرکت انتقالی داشته است.  Aالمان دوران کرده و در شکل   B. در شکل  صحیح است 4پاسخ: گزینه 

 

 

گزینه   است  1پاسخ:  روی یک خط    . صحیح  نقطه  دو  باید  باشد  برنولی چنانجه جریان چرخشی  معادله  نوشتن  در 

(، کار به محیط داده نمیشود)رد  3ید غیر لزج باشد نه تنش)رد گزینه  (  همچنین جریان با2جریان باشند)رد گزینه  

بفرمای4گزینه   دقت  رینولدز(،  تشابه  طبق  که  داریم  اصطکاک  ضریب  داریم  تنش  توزیع  آنکه  علت  کولبرن   -ید 

 موجب میشود ضریب انتقال حرارت نیز داشته باشیم. 
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 صفحه: 4 

 

 صحیح است.   2پاسخ: گزینه 
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مثبت که    Aشد که معکوس آن مثبت و تقعر در  امنفی می ب  Bکه نماینگر معکوس جهت تقعر می باشد. تقعر در 

 معکوسش منفی میگردد. 

 

 صحیح است.   4پاسخ: گزینه 
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 صفحه: 5 

 

 

د در نتیجه  فشار افزایش یافته و شرط لازم برای سرعت کاهش پیدا میکن Xبا افزایش صحیح است.   3پاسخ: گزینه 

 جدایی)گرادیان فشار معکوس( را دارد. 
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 رفته رفته تنش کاهش یافته تا صفر گردد، پس جدایش در بینهایت داریم.  xبا افزایش 
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 صفحه: 6 

 

 

)u. در مسئله دوم استوکس در صورتی که نوسانات به شکل صحیح است 1پاسخ: گزینه  , t) Ucosnt=0 

 در بیایند لایه مرزی متناسب است با:
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 را داریم پس داریم  wفرکانس  nکه در اینجا جای  
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 صفحه: 7 

 

 

.چون جریان سطح آزاد است و نوسانات داریم دو عدد فرود و اشتروهال برای ما حائز صحیح است 2پاسخ: گزینه 

 اهمیت است. 
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 حال سراغ عدد اشتروهال میرویم: 
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 صفحه: 8 

 

 

 صحیح است  2پاسخ: گزینه 
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 صفحه: 9 

 

 

. با توجه به جریان سیال و شرط عدم لغزش سرعت در مرز مشترک آب و هوا برابر و  صحیح است 4پاسخ: گزینه 

 ناحیه کم فشاری بین جسم و جریان آب به وجود آید که جریان را به سمت جسم میکشد. موجب میشود 

 

 . صحیح است 1پاسخ: گزینه 
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 صفحه:10 

 

 

 صحیح است  3پاسخ: گزینه 

 

 . صحیح است 3پاسخ: گزینه 
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 صفحه:11 

 

 

  . صحیح است 2پاسخ: گزینه 

l

l

l

F U l

C AU U ( aU S)l

A al;

C S



  





  

= 

=

=

=

21
4

2
2
4

 

 


